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B E S Z Á M O L Ó  

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 25-i ülésére 

 
a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban 

ellátott feladatokról 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, (továbbiakban: 
Mötv.) 93. §-ának 14. pontja előírja az önkormányzati társulás működéséről évente egy 
alkalommal történő beszámolási kötelezettséget a képviselő-testület felé. 
A társulás 2023-ban a szociális és gyermekjóléti feladatokat, valamint a hétközi és hétvégi 
központi háziorvosi ügyeleti feladatokat szervezte, az alábbiak szerint: 
 
A) Szociális és gyermekjóléti feladatok: 
 
A társulás által fenntartott Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (továbbiakban: Központ) 
továbbra is biztosította a kistérség 13 települése vonatkozásában teljes körűen, Bakháza, 
Kisbajom, Kutas, Szabás és Tarany tekintetében részlegesen, a szociális és gyermekjóléti 
feladatellátást.  
Az intézmény pénzügyi és gazdálkodási feladatát a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal végezte. 
 
1. A Központ 2023-ban is központi forrásból látta el a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, a 
támogató szolgálatot és a közösségi pszichiátriai ellátást a kistérség településein.  
 
2. A bölcsődei feladatellátást a Központ a társulás 18 települése számára a korábbi keretek 
között szervezte, és biztosította a Nagyatádi Bölcsődében. 
 
3. A Központ intézményegységeként működő Család- és Gyermekjóléti Központ (Nagyatád, 
Baross utca 1.) ellátja Nagyatád Város Önkormányzata feladat-ellátási kötelezettségébe tartozó, 
lakóhely szintű családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásokat és általános segítő feladatokat 
Nagyatád Város, és a hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatásokat a járást alkotó 
települések vonatkozásában. 
A Segesden és Somogyszobon, valamint Lábodon működő Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
intézményegységek ellátták ezen önkormányzatok feladat-ellátási kötelezettségébe tartozó 
gyermekjóléti szolgáltatás és a családsegítés feladatait.  
Kutas település a közös hivatalhoz tartozó települések ellátási területén a társulás keretein kívül 
szervezi a család – és gyermekjóléti feladatokat, melyek szervesen kapcsolódnak a társulás által 
ellátott, az egész járás területére kiterjedő Család- és Gyermekjóléti Központ tevékenységéhez. 
A szociális alapszolgáltatási feladatokat, a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést 2023-
ban is jó szakmai színvonalon látta el az intézmény.  
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4. Nagyatádon és Lábodon az idősek otthona szakosított ellátást továbbra is változatlan keretek 
között tartja fenn a Társulás.  
 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ épületeinek   pályázati támogatás felhasználásával 
történő felújítása idején az egyes intézményegységek az ellátások zavartalan biztosításához 
megfelelő ingatlanokban működnek. 
 „A Nagyatádi Idősek Otthona épületének komplex energetikai korszerűsítése” pályázat 
keretében az Idősek Otthona épületének felújítási munkálatai befejezéséig a Rinyamenti 
Szociális Szolgáltató Központ Naplemente Idősek Otthona intézményegysége ideiglenesen a 
Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonában és a Kaposvári Szakképzési Centrum 
vagyonkezelésében lévő Nagyatád, Baross Gábor utca 10. szám alatti Kollégium telephelyen 
működik.  
A „Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése Nagyatádon” című 
pályázat keretében megvalósuló felújítás idején a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 
Nagyatádi Intézményegysége a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád, 
Baross Gábor utca 1. szám alatti Dél-Somogy Irodaház földszint 5. számú; 1. emeleti 106. 
számú; 2. emeleti 209-210. számú helyiségeiben végzi a feladatait. 
Az „Ezüstkor” Idősek Klubja és a Bodvicai Idősek Klubja az épület felújításának idejére a 
Nagyatád, Korányi Sándor utca 5. szám alatti épületében került elhelyezésre. 
 
A Társulási Tanács a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ feladatkörét érintően, minden 
lényeges körülményt mérlegelve hozta meg az ellátottak érdekeit szolgáló fenntartói 
intézkedéseket.   
Az intézmény a szakmai és gazdasági feladatait a jogszabályokban előírt módon és keretek 
között jó színvonalon teljesítette.  
 
B) Egészségügyi ellátás: 
 
A központi háziorvosi ügyeleti ellátást a 18 települési önkormányzat működési területére 
kiterjedően Nagyatád Város Önkormányzata szervezte. 
A Nagyatád, Tallián u. 2/A. szám alatti Egészségügyi Központban működő központi háziorvosi 
ügyelet ellátását közbeszerzési eljárás során kötött feladat-átadási szerződés alapján az 
Emergency Service végezte. 
2023. november 1. napjától a nagyatádi járás területén is az Országos Mentőszolgálat 
gondoskodik az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi 
ügyeleti ellátásról, melyet továbbra is a Nagyatád, Tallián u. 2/A. szám alatti Egészségügyi 
Központban működtetnek. A Nagyatád Város Önkormányzata a vagyonkezelésében lévő 
ingatlan ügyeleti ellátás működéséhez szükséges részét megállapodás kötésével az Országos 
Mentőszolgálat részére ingyenes használatba adta.  
 
A munkaszervezeti feladatok ellátása 
 
2023-ban is a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal végezte a társulás pénzügyi és gazdálkodási 
feladatait, a társulási tanács üléseinek előkészítését, jegyzőkönyveinek elkészítését, döntései 
végrehajtását, szervezését, és a működésével kapcsolatos aktuális adminisztrációs feladatokat. 
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A társulás költségvetése 
 
A Társulás 2023. évi bevételi-kiadási előirányzatának főösszege a költségvetési határozat 
módosítását követően 1.064.608 eFt. volt. 
A Társulás bevételeinek nagy részét a feladatalapú állami támogatás adja, a 2023. évi központi 
költségvetési törvény 3. melléklete alapján járó feladatalapú költségvetési támogatás összesen 
719.564 eFt volt, amelyet Nagyatád Város Önkormányzata igényel és havonta, a nettó 
finanszírozás keretén belül átadja a Társulás részére működési célú pénzeszközként. 
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása és intézménye, a Rinyamenti 
Szociális Szolgáltató Központ a 2023. évre vállalt valamennyi feladatát teljesítette. Az 
alaptevékenységhez kapcsolódó meghatározott szakmai feladatokat ellátta, valamint a 
rendeltetésszerű működés követelményeinek maradéktalanul eleget tett.  
 
A Társulási Tanács tevékenysége 
 
2023-ban a társulás döntéshozó szerve, a társulási tanács 5 alkalommal ülésezett, és 31 
határozatot hozott.  
Elfogadta a társulás 2023. évi költségvetését, majd döntött a módosításáról és a 2022. évi 
költségvetés végrehajtásáról. Elfogadta a 2023. évi munkatervét, a 2023. évi belső ellenőrzési 
tervét. Döntést hozott a Központ intézményvezetői pályázatának kiírásáról, valamint a pályázati 
eljárás lefolytatását követően az intézményvezető kinevezéséről. Elfogadta a Központ 
Szervezeti és Működési Szabályzatának és szakmai programjainak, valamint alapító okiratának 
a módosítását. Határozatot hozott a Központ által biztosított szociális és gyermekvédelmi 
személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának módosításáról.  Elfogadta 
a bölcsőde szakmai programjának, és a bölcsődei férőhelyeknek a módosítását, valamint az 
intézményegység nyári nyitva tartását.  Döntést hozott a központi háziorvosi ügyelet az állam 
általi átvételig érvényes finanszírozásáról. Elfogadta a társulási megállapodás központi 
háziorvosi ügyelet átadása miatt szükségessé vált módosítását.  
A Társulás az általa vállalt feladatokat 2023-ban eredményesen elvégezte, a megkezdett 
munkát, a közös feladatok elvégzését a korábbi szervezeti keretek között folytatja.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulása 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Nagyatád, 2024. január 19. 
 
 
 
                 Ormai István 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.  
 
         ……………………………… 
        Dr. Kovács Ildikó 
         jegyző 
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